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Léto je za námi, hodně se toho událo a snad si všichni užili, někdy až moc horké, prázdninové dny. V našich obcích jsme se určitě 
nenudili. Koupaliště bylo stále v obložení. V Olešníku i v Nové Vsi se odehrály tenisové turnaje, v Olešníku i turnaj fotbalový a turnaj 
ve vaření kotlíkového guláše.  Extrémní počasí ale s létem neskončilo, jistě všichni máme, i díky médiím, stále před očima neštěstí, 
které dokáže napáchat voda. V našich obcích nás naštěstí voda ušetřila, proto alespoň pošleme sílu a případně i něco materiálněj-
šího ostatním, kteří takové štěstí neměli. 

S úctou, Vladimír Zibura

Obec Olešník děkuje Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ za partnerství a finanční podporu při realizaci 
kulturních, společenských a sportovních akcí konaných v rámci programu Oranžový rok 2024 ve všech třech našich 
obcích – Olešník, Chlumec a Nová Ves.

ÚVODEM

ZASTUPITELSTVO OBCE

ORANŽOVÝ ROK 2024

Dostavba kanalizace a ČOV Chlumec
Dostavba kanalizace a  ČOV Chlumec se blíží ke zdárnému 
konci. V severní větvi (ulice za bývalou školou) je dokončená 
přečerpávací šachta a výtlačné potrubí do jižní části kanalizace.
V jižní větvi kanalizace je ČOV kompletně osazená a připravená 
k provozu. V současné době se vyřizuje povolení ke zkušebnímu 
provozu a připojení k elektrické síti.

Při stavebních pracích na splaškové kanalizaci v  jižní větvi 
(spodní ulice u rybníků) bylo zjištěno, že současná kanalizace, 
která měla být využita jako dešťová, je zcela nefunkční. Zastu-
pitelstvo obce rozhodlo o vybudování nové dešťové kanalizace 
v tomto úseku, její realizaci provede spol. VHS. Tato akce bude 
realizována až po uvedení čističky odpadních vod do zkušební-
ho provozu.

Důvodem je to, že se občané ve spodní ulici u rybníku musí nej-
dříve přepojit na novou splaškovou kanalizaci, jelikož původní 
kanalizace, na kterou jsou v současnosti připojeni, bude odstra-
něna a nahrazena nově vybudovanou dešťovou kanalizací.

PŘIPOJENÍ a PŘEPOJENÍ na splaškovou kanalizaci bude 
možné až po uvedení ČOV DO PROVOZU!

O uvedení ČOV do provozu budou občané Chlumce infor-
mováni. V případě dotazů se obraťte na starostu obce tel. 
606 905 964.

Stoka z odkaliště K III za řadovkami 
byla dokončena
Stavba vodního díla (stoky) spol. DIAMO byla zahájena v roce 
2021. Cílem této stavby bylo odvést srážkovou vodu z odkaliště 
KIII (tj. za řadovkami), která v minulosti při vydatných deštích 
způsobovala zaplavení částí obce Olešník. V letošním roce byla 
stavba uvedená do plného provozu. V červenci 2024 byla zko-
laudovaná. Její stavba byla dokončena za pět minut dvanáct. 
Při letošních podvodních (září  2024) dokázala odvést vodu 
z odkaliště mimo obec.

24. 3. Dětský karneval (ZŠ a MŠ) 
30. 5. Dětský den Olešník (ZŠ a MŠ) 
08. 6. Dětský den Chlumec (SDH Chlumec) 
29. 6. Posezení na návsi v Olešníku (Obec) 
20. 7. Tenisový turnaj Olešník (SASO) 
27. 7. Memoriál Miloslava Ježka – fotbalový turnaj Olešník (FK) 
27. 7. Setkání rodáků v Chlumci (SDH Chlumec) 
10. 8. Memoriál Pepy Bláhy – tenisový turnaj Nová Ves 
29. 9. Olešnický Dvojboj – soutěž MH (SDH Olešník) 
19. 10. Posvícenská zábava (SDH Olešník) 
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Vytrvalý déšť v našich obcích

14.  9.  2024 další datum, které si všichni budeme pamatovat v  souvislosti s  povodněmi. 
Většina území České republiky byla touto událostí postižena. V obci Olešník v souvislosti 
s povodněmi nedošlo k žádným škodám. Potok Svatopluk, jak ze strany od Nové Vsi, tak od 
vodní nádrže Nové Jámy, zůstal ve svém korytě. Stoka z odkaliště za řadovkami odvedla 
vodu mimo obec. V Nové Vsi a Chlumci voda taktéž nezpůsobila vážnější komplikace.

Nabídka odkupu pozemků v obci Chlumec

Obec Olešník oslovila majitele pozemků pod komunikací ve spodní a horní ulici u rybníku v Chlumci, viz mapka, s nabídkou odku-
pu těchto pozemků. Rádi bychom požádali ty z Vás, kteří se k možnosti odkupu zatím nevyjádřili, aby kontaktovali obec Olešník na 
e-mail: info@olesnik.cz a sdělili své stanovisko.

Záznam hlášení rozhlasu

Pokud by vám utekly informace z hlášení rozhlasu, 
snadno si jej můžete přehrát na webových  stránkách 
naší obce. WWW.OLESNIK.CZ

Záznam z hlášení rozhlasu naleznete v záložce 
OBEC – HLÁŠENÍ ROZHLASU.
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Vážení spoluobčané, 
v roce 2023 se výrazně zvýšil podíl vy-
tříděných složek odpadu, přesto se nám 
nedaří snížit množství směsného odpadu, 
tj. odpad, který končí v popelnicích. Vel-
kou část tohoto odpadu tvoří bioodpad. 
Zvláště teď na podzim, bychom chtěli 
apelovat na občany, aby spadlé ovoce, 
listí, bioodpad ze zahrad a zahrádek od-
kládali na kompostárně. Tento odpad do 
popelnice na komunální odpad nepatří!
Níže jsou uvedena data odpadového hos-
podářství obce za rok 2023:

Míra třídění se v naší obci zlepšuje, ale 
cíle, kterých bychom měli dosáhnout, 
jsou vysoké: Zákon o odpadech 541/2020 
Sb. § 59 uvádí cílové hodnoty pro oddě-
leně soustřeďované recyklovatelné složky 
komunálního odpadu, jejichž plnění je obec 
povinna zajistit. Konkrétně má být sepa-
rováno minimálně 60 % komunálních od-
padů od roku 2025, 65 % od roku 2030 
a 70 % od roku 2035 z celkové produkce 
komunálních odpadů.*
Míra třídění v naší obci za rok 2023 byla 
20,56 % (recyklovatelné složky z celko-
vého množství odpadu)
Množství nevytříděného odpadu se vel-
mi nepříznivě promítá do nákladů obce 
vynaložených na odpadové hospodářství. 

V  roce 2023 bylo na skládku uloženo 
142,02t směsného komunálního od-
padu při uplatnění slevy za 500Kč/t. 
45,36t už bylo uloženo za 1 000Kč/t. 
V roce 2024 bude při překročení limitu 
pro slevu účtováno 1  250Kč/t. Každý 
z nás je odpovědný za dodržování za-
vedeného odpadového systému v obci. 
Děkujeme všem, kteří jsou zodpovědní 
a třídí své odpady!
 
Veškeré informace týkající se odpado-
vého systému v naší obci naleznete na 
webových stránkách naší obce:
www.olesnik.cz/obec-98/odpady-s-
berny-dvur/

 *Zdroj: www.meneodpadu.cz

Má to smysl, třiďte odpad! 

INFORMACE O ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ OBCE ZA ROK 2023

Nová sportovní příležitost
 
Na prostranství za tenisovými kurty si kdo-
koliv kdykoliv může nově zahrát ping pong. 
Obec Olešník zakoupila pingpongový stůl. 
Doufejme, že nám bude dlouho k dispozi-
ci a žádný kolemjdoucí nebude mít touhu 
poničit ho a znemožnit tak ostatním  jeho 
využívání.

Nový obecní traktor

Pro obecní účely byl zakoupen nový obecní 
traktor značky Kubota s  čelním naklada-
čem. Zakoupení proběhlo s podporou na-
dace ČEZ ve výši 220 000 Kč a finančním 
darem ČEZ, a. s. ve výši 500 000 Kč.
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Před zahájením nového školního roku 
se ještě ohlédnu za posledním týdnem 
před prázdninami, jelikož byl pojatý 
sice zábavně, ale zejména jsme chtěli 
žáky připravit na prázdninové nástra-
hy. V  pondělí jsme uskutečnili projekt 
o dopravní výchově cyklistů, jehož sou-
částí byla teorie o dopravních předpi-
sech či nezbytné výbavě bicyklu.

Na školním dvoře byla přichystána záludná dráha pro jízdu 
zručnosti, kde si všichni ověřili své cyklistické schopnosti. 
V závěru dopoledne jsme pak s žáky 3., 4. a 5. ročníku vyrazili 
do ulic Olešníku natrénovat jízdu v koloně za sebou coby tré-

nink na chystaný výlet. Úterý patřilo závěrečnému školnímu 
výletu do areálu Země Ráj. Ve středověké vesničce jsme se 
dozvěděli, a  i vyzkoušeli, mnoho zajímavého ze života našich 
předků, na kilometrové stezce naboso jsme procvičili chodidla, 
bloudili jsme v bludišti, hráli jsme si na hřišti, venkovní herně 
či minivesničce. Prostě parádní výlet s parádním počasím. Ve 
středu byl již zmiňovaný cyklistický výlet.

Hlavní cíle – nanuk na náměstí ve Zlivi a vrátit se v pořádku, 
všichni splnili. Parádní zážitek nezkazilo ani větrné počasí, ani 
kopec od rybníku u Křížku, který prověřil fyzickou zdatnost ne-
jednoho žáka. Poslední den před vysvědčením byl v plánu po-
byt v přírodě. Vedro nás však donutilo otočit se u rybníka Nové 
Jámy a zbytek dopoledne strávit v místním plaveckém bazénu. 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA OLEŠNÍK

ZÁKLADNÍ ŠKOLA www.zsmsolesnik.cz
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Děkujeme tímto Obci Olešník za umožnění nejedné naší ná-
vštěvy bazénu. V pátek vysvědčení… o dva otravné měsíce bez 
školy později… 2. září a zahájení nového školního roku spojené 
s přivítáním tří prvňáčků všemi ze školy a panem starostou. 

Hned první týden žákům začala výuka plavání v Písku, která 
bude každou středu až do poloviny listopadu. 

V rámci školní družiny budou probíhat zájmové činnosti jako 
pohybové hry mladších žáků, zdravověda a  nově družinové 

vaření, kde se přesvědčíme, zda skutečně láska, a  to nejen 
ke škole, prochází žaludkem. Nad rámec školní družiny máme 
v nabídce již tradiční keramiku, pod vedením p. Trnkové, krou-
žek doprovodné kytary a  také spojení zdánlivě nespojitelné-
ho – přírodovědně výtvarný kroužek, který povede p. uč. Ří-
delová. 

Přeji nám všem úspěšný školní rok bez zbytečných starostí.

Vladimír Zibura 
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Kdopak klepe po ránu 
na naši školkovou bránu? 
To s úsměvem na tváři 

měsíc září přichází. 
Se smíchem zve do školky 

všechny kluky a holky.

Prázdninám zazvonil konec a brána naší školky 
se opět otevřela. První školní den jsme se uvítali 
ve dvou třídách, a to ve třídě Kuřátek, ve které 
jsme přivítali 26 dětí, a ve třídě Koťátek 25 dětí.

Září se v  naší školce nese v  duchu adaptace, 
nových přátelství a ladění se do podzimní atmo-
sféry. Předškoláci se účastní plaveckého výcviku 
v Písku, na který jsme se vydali již 4. září.

Tento rok nás opět čeká spoustu kulturních akcí, 
na které se společně s dětmi těšíme, a zahájíme 
ho divadelním představením, které nás v blízké 
době navštíví.

Pevně doufáme, že si po celý školní rok s dětmi 
užijeme legraci a  plno zábavy, a  že se ponese 
v přátelském duchu.
Všem školákům, rodičům a zaměstnancům MŠ

a ZŠ přejeme krásný vstup do nového školního 
roku, plného sil, pohody a nových úspěchů.

Kolektiv MS

MATEŘSKÁ ŠKOLA

- 7 -
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Od minulého čísla novin máme na poli 
sportovním mnoho dalších pěkných zá-
žitků, i když konkurenční družstva jsou je 
stále lepší a lepší.

Mladí hasiči soutěžili pouze v na soutěžích Českobudějovického 
dvojboje. 22. června se starším zadařilo ve Zlivi, kde brali 5. místo. 
Mladší se nezúčastnili. O týden později 29. června v Nových Ho-
molích již soutěžila obě družstva. Starší zde zazářili 3. místem ve 
štafetě požárních dvojic a celkovým dalším 5. Mladší měli kapku 
smůlu. Ve štafetě byli až 13., kvůli trestným bodům, a v požárním 
útoku jedna z proudařek prostříkala téměř 3 sekundy. Celkově 
byli v polovině startovního pole, tedy 9.

V létě je vždy problém sehnat dostatek závodníků na soutěž, 
přesto jsme na dvojboj do Lišova 20. července jeli s oběma druž-
stvy. Starší tedy pouze v šesti. Mladším se opět příliš nedařilo. Za 
chyby ve štafetě i v útoku brali celkové 8. místo. Starší divákům 
předvedli i prvky akrobacie, kdy jeden závodník předvedl při sbí-
hání z kladiny kotoul vpřed, naštěstí to odnesl pouze odřeninami. 
Požární útok v šesti je vždy obtížnější, zvláště pak, když na svém 
obvyklém postu neběžel téměř nikdo. Vše však klaplo na jedničku. 
První sestřik terče byl v čase 16,00 s., druhý však až téměř v 19. s. 
I tak jsme byli nadšeni. Starší obsadili celkovou 6. příčku. Násle-
dovala měsíční soutěžní pauza.

Poslední srpnový den jsme byli na dvojboji v Dolním Bukovsku. 
Obě družstva si zde sáhla na parádní úspěch, alespoň tedy ve 
štafetě 4x60 metrů, kde starší i mladší zaběhli osobní rekordy. 
Starší získali medaile za 3. místo a mladší dokonce za 2. Útoky se 
již tak nevydařily, přesto celkové 5. místo starších a 3. mladších 
bylo parádní.

7. září vyrazilo družstvo mladších na dvojboj do Ledenic. Opět 
se vše nesešlo, jak mělo. Ve štafetě 400 metrů CTIF pro devět 
závodníků přišly chyby a až 15. příčka. Požární útok však klapl na 
3. místo. Celkové 8. místo z 18 tak nakonec bereme jako úspěch. 
14. září měl být již 19. ročník Olešnického dvojboje. Počasí však 
bylo proti a hasiči měli naprosto jiné starosti než soutěžení. Odlo-
žil se tak na 29. září, tak snad již počasí dovolí.

DOROST
Tomáš Macho po vítězství v krajském kole mladších dorostenců 

postoupil na Mistrovství ČR, které bylo 1. července v Písku. Utkal 
se zde s 13. vítězi ostatních krajů v běhu na 100 metrů s překáž-
kami a 100 metrů s přenosným hasicím přístrojem a překonáním 
bariéry s oknem. Nervozita zapracovala, kdo by se mu také divil…

V běhu na 100 m s překážkami zaostal o sekundu za osobním 
rekordem a byl 8., v běhu s PHP se osobáku přiblížil. Konkurenční 
závodníci však byli až fantastičtí. Byl 7., stejně jako v celkovém 
pořadí. Což je ale pro naše SDH neskutečný úspěch, i vzhledem 
k tomu, na jak nevyhovujícím terénu trénujeme.

Několik našich dorostenců se také zúčastňuje seriálu Jiho-
české stovky, tedy soutěží v běhu na 100 metrů s překážkami. 
21. července byla Lišovská stovka. Ve středních dorostenkách zde 
závodila Karolína Trnková (20. místo z 31) a Martina Machová 
(8.), Tom Macho zvítězil v mladších dorostencích a Tonda Kubeš 
byl 13. z 32 středních dorostenců. V dospělých zde závodil jen 
Vláďa Maršán a Hanka Machová. O týden později byla v Lišově 

Bzučánská stovka, kterou pořádal SDH Dobřejovice. Soutěžila 
zde celá rodina Machova. Martina byla 5. ze středních doros-
tenek, Hanka 12. z žen, Tomáš st. 13. v mužích a Tomáš ml. 2. 
z  mladších dorostenců. Doplnil je zde pouze Lukáš Buneš 18. 
místem ve středních dorostencích.

1.  října byla prvně Krumlovská stovka v Kaplici. Martina Ma-
chová zde byla 6., Tomáš st. 8., Vláďa Maršán 10., Hanka 7. Tomáš 
Macho ml. zde zvítězil s náskokem téměř 1,5 s na 2. příčku a před 
posledním závodem, který bude v Borovanech, si předčasně za-
jistil obhajobu celkového 1. místa v kategorii mladších dorostenců. 
V celém letošním ročníku zatím získal jedno 2. místo a  třikrát 
zvítězil.

DOSPĚLÍ
Družstva dospělých objížděla seriál Velké ceny okresu v požár-

ním útoku. VC v Žabovřeskách 5.  července byla zapomenutel-
ná, jelikož jak ženy, tak muži měli neplatný pokus. 13. července 
byli v Pištíně muži 7. a ženy 4. Na Velké ceně v Jankově zazářily 
3. srpna naše ženy. Nejen, že si zaběhly rekord družstva 19,57 s, 
ale navíc zvítězily. Muži byli šestí. 10. srpen byl náročný.

Odpoledne byla Velká cena v Hrdějovicích, kde ženy braly bram-
borou medaili a muži si zaběhli rekord družstva 20, 89 s a byli 
opět 6. Sestřik prvního terče byl dokonce v čase 19,89 s! Večer 
nás čekala noční soutěž v Mydlovarech, prvně také zařazená do 
seriálu Velká cena okresu. Nu, nepovedlo se. Muži 12. a ženy 8. 
Zřejmě nám vadilo příliš světla. 31. srpna byla soutěž v Chotýča-
nech. Ženy měly neplatný pokus a muži byli 5.

Z důvodu velmi častých problémů s terči však byla tato soutěž 
dodatečně anulována a žádné body tak do celkového hodnocení 
nikomu nepřinesla. Naše ženy na tom vydělaly, muži však naopak. 
8. září probíhala v Malešicích Velká cena okresu spolu s Jiho-
českou ligou. Mohli jsme tak porovnat úroveň obou soutěží, navíc 
s nástřikovými terči.

Výsledek porovnání, v neprospěch VC, nikoho nepřekvapil, a to 
nejen pro naše nepovedené výkony. Muži 8. a ženy 6. Do konce 
sezony nám ještě zbývá VC v Hosíně a Neplachově. Ženy by tak 
ještě mohly zabojovat o pěkné celkové umístění. Muži příliš nadějí 
nemají. Důvod je i ten, že nám chybí stabilní mužské družstvo.

V létě se nezahálelo ani v údržbě. Starosta SDH spolu Roma-
nem a jeho synem Danielem Bezděkou vymalovali zdivo v klubov-
ně a sociálních zařízeních hasičské zbrojnice do zářivě bílé barvy. 
Pozvání jsme přijali i  na několik slavností spřátelených SDH. 
Např. významné výročí oslavil sbor v Týně nad Vltavou či sbor ve 
Zlivi slavnostně otevíral hasičskou zbrojnici. V říjnu nás čeká sběr 
železného šrotu a posvícenská taneční zábava, na kterou se nejen 
těšíme, ale i všechny srdečně zveme.

Jednotka SDH obce Olešník se věnovala hmyzu. V červnu byla 
povolána k  likvidaci včelího roje, usazeného v  keři na zahradě 
u  domu. Po provedeném průzkumu byl povolán místní včelař, 
který za naší asistence roj odchytil a odvezl.

Při zásahu se žádné včele nic nestalo, alespoň tedy úmyslně. 
To se však nedá říci o likvidaci vosího hnízda, které si vybralo jako 
vhodné místo k bydlení podkroví jednoho domu, již obývaného 
lidmi. Hnízdo bylo zlikvidováno pomocí spreje na vosy. Víkend, ve 

SPOLKY V OBCI
SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
                                        aa  oobbeecc  OOlleeššnnííkk  

              Vás srdečně zvou na
     
               11990011  --  22001166

konající se 11. června 2016 

Program:
14:00 hod.  

Slavnostní zahájení a nástup na návsi 

Žehnání nového praporu  SDH Olešník

Položení věnce k pomníku padlých

Žehnání hasičské zbrojnice

19:00 hod. 

Taneční zábava v Olešnické hospodě                                   

Celou oslavu i zábavu bude doprovázet dechová kapela ŠUMAVANKA

www.sdh-olesnik.blog.cz

SDH OLEŠNÍK www.sdholesnik.cz
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kterém se měl uskutečnit náš dvojboj, byl nakonec letošní nej-
kritičtější. Zprávy o povodních téměř z celé republiky zvýšil bdě-
lost snad každého hasiče. Vybudovaná protipovodňová opatření, 
a také poměrně mírný déšť v našem katastru, zachránilo naše vsi 
od napáchaných škod.

Preventivně jednotka dovezla pytle s pískem na nejkritičtější 
místo v Olešníku. Naštěstí pytlů nebylo potřeba. Členové jednotky 
tak pouze pravidelně monitorovali vodní toky. Částečnému za-
plavení se nevyhnul pouze sběrný dvůr, kompostárna a „staré“ 
fotbalové hřiště. 

Jediným „ostrým“ výjezdem jednotky tak byl pouze požár trafa 
u bytovek v Olešníku, které se zkratovalo a následoval výpadek 
elektrického proudu. Po příjezdu jednotky na místo zásahu (do 
10 minut od vyhlášení poplachu), již pouze zajistila dopravní bez-
pečnost a okolí trafa spolu s jednotkou HZS do příjezdu pracov-
níka EG.D.

V. Z.
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FK OLEŠNÍK

Sezonu jsme zahájili domácím zápasem s nováčkem soutěže Strunkovicemi, zápas se nám výsled-
kově nepovedl, nadšeně hrající „Mexičani“ trpělivě bránili a z povedených rychlých protiútoků nám 
vstřelili tři branky, na které už jsme nedokázali reagovat a prohráli jsme 1:3. V dalších zápasech už 
jsme ale podali zodpovědnější výkony a  vrátili jsme se na vítěznou vlnu. Hlavně domácí zápas se 
Sezimákem se musel divákům líbit, za výrazné pomoci naší sparťanské posily Bořka Dočkala, který 
vstřelil 2 góly, jsme zvítězili 4:1. Po šesti odehraných kolech jsme na parádním 3. místě.

S pozdravem Josef Pícha – Předseda FK Olešník
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SDH CHLUMEC 
Poslední číslo vyšlo krátce před začátkem prázdnin. Během 

nich jsme opět leccos stihli a  už spřádáme plány, co budeme 
dělat na podzim. Během července jsme připravovali Tradiční 
hasičský ples netradičně v létě a setkání rodáků, který proběhl 
také již tradičně poslední sobotu v červenci. Součástí byla opět 
mše v kapli sv. Václava, kterou celebroval pan farář Thomas van 
Zavrel. Máme radost, že opravená kaple opět slouží svému účelu. 
Hrála nám jako vždy kapela K-Club. Opět jsme měli hodně přes 
100 návštěvníků, nicméně jsme úplně neměli čas počítat.

Na poslední chvíli nám totiž vypadlo dlouho dopředu domluve-
né zajištění občerstvení. Na zajištění alternativy nám zbyl necelý 
týden, kdy v tak krátkém termínu nebylo v našich silách sehnat 
něco jiného. Pustili jsme se do toho tedy sami. Musím říct, že 
jsme celý týden „makali jako čerti“, abychom zvládli vše připravit. 
Během akce nám „za barem a grilem“ pomohla místní omladi-
na a věřím, že jsme snad obstáli. Hudba přestala hrát s půlnocí, 
abychom zbytečně nerušili noční klid, ale poseděli jsme ještě 
o trochu déle. Byla to příjemná akce a kdo z čtenářů nás ještě 
za ta léta nenavštívil, je srdečně zván na příští ročník, který se 
uskuteční jako obvykle poslední sobotu v červenci.

Během srpna jsme připravovali terasu klubovny na montáž za-
střešení, pro které jsme montovali nosný trám a následně likvido-
vali původní již zcela nevyhovující zábradlí. Jinak jsme po pravdě 
trochu odpočívali po „maratonu“ příprav na červencový ples.

Na podzim budou ještě jistě nějaké brigády na přípravu zbroj-
nice, klubovny a kaple na zimu, úpravu zeleně na návsi, údržbu 
techniky a  podobně. V  sobotu 21.  9. jsme „zkolaudovali“ nové 
zastřešení terasy u klubovny na návsi, které bylo montováno bě-
hem srpna a začátku září. Grilovali jsme dobré masíčko, poseděli, 
pokecali a kochali jsme se novým zastřešením. Zastřešení hodně 
zvýšilo kapacitu klubovny a v případě nepřízně počasí budeme 
schopni při našich akcích usadit pod střechu daleko víc lidí. A na-
víc bude terasa v suchu, což by mělo hodně zlepšit její stav.

V sobotu 5. 10. bude v Chlumci další ročník v karetní hře filky. 
Jedná se již o tradiční akci, na kterou se sjíždí hráči ze širšího 
okolí. V sobotu 30. 11. 2024 (před první adventní nedělí) bychom 
chtěli slavnostně rozsvítit vánoční stromek na návsi. Před dvěma 
lety se nám při této příležitosti povedl velmi pěkný koncert v kapli. 
Minulý rok nám to bohužel nevyšlo kvůli sněhové kalamitě, která 
byla opravdu nebývalá a museli jsme rozsvícení o týden odložit 
a  koncert bohužel neproběhl. Rádi bychom letos opět podnikli 
něco podobného, tak snad se nám to podaří, příroda si nepostaví 
hlavu a budeme mít opět pěkný kulturní zážitek.

Přejeme všem krásné a pohodové podzimní dny. Těšíme se na 
setkávání s Vámi ať už při různých akcích, nebo jen tak.

Za SDH Chlumec napsal Jan Mach – místostarosta sboru

SASO

Už tu máme podzim, a  tak se můžeme 
pochlubit činností našeho spolku za uply-
nulý půlrok. Letošní první akcí bylo tradiční 
stavění májky a pálení čarodějnic. Stává se 
tradicí, že čarodějnici vyrobí děti z místní 
školy. Letos se jim opravdu povedla. Májka 
se poprvé zvedala pomocí kovového klou-
bového zařízení. 

Díky této technické inovaci našich májových odborníků byl máj 
ve vzpřímené poloze bez jakýchkoliv komplikací, než bys řekl 
švec. Děkujeme betonářské partě Venci Strnada za odborné 
zafixování tohoto vysoce sofistikovaného zařízení.

Začátek tenisové sezóny odstartoval s  velkým přispěním 
hlavního organizátora Jindry Vavrocha tradiční tenisový turnaj 
dvojic o pohár starosty obce. 

Letošní naší největší akcí bylo OLEŠNICKÉ POZDNÍ VÍTÁNÍ 
LÉTA spojené s dětským hopsáriem a pro nás, gastrosexuály, 
vyhledávanou soutěží ve vaření kančího kotlíkového guláše 
o Pohár starosty obce.

 Zatímco si naše ratolesti užívaly skákacího hradu a fotba-
lového terče, probíhal již sedmý ročník guláš festu, kterého se 
zúčastnilo devět týmů ze všech koutů našeho kraje! Porota 
rozhodla, že letošní nejlepší guláš uvařilo mužstvo Meziříčí!!! 
Tímto se gulášníci z  Meziříčí stávají prvními účastníky, kte-
ří obhájili titul a zároveň se třemi výhrami suverénně vedou 
v počtu výher v soutěži!!! Večer zahrála své songy rocková ka-
pela Manyon, která zvedla ze sedaček velmi početnou skupinu 
fanoušků až do pozdních nočních hodin.

Na začátku září jsme ukončili tenisovou sezónu turnajem 
Dřevák cup. Turnaje se zúčastnilo jedenáct dvojic. Celý turnaj 
nakonec ovládla dvojice Petra Pecholtová a Václav Hornát, kte-
rý již potřetí doslova vypálil rybník místním borcům. Poslední 
akcí letošního roku bude Drakiáda. 

Pouštění draků a opékání buřtů proběhne na letišti v sobotu 
devatenáctého října od 13:00 hod.Děkujeme všem za hojnou 
účast a všem dobrovolníkům, hasičům a obci Olešník za po-
moc, bez které by se jen těžko mohly tyto akce konat.		

				    Za SASO Karel Procházka
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KULTURA

První prázdninovou sobotu uspořádala Obec Olešník již tradiční posezení pro spoluobčany na 
návsi u kapličky. Až moc letní počasí zřejmě motivovalo některé spoluobčany dát přednost vodním 
radovánkám namísto účasti u poveselení se s ostatními. Ale i přes menší počet účastníků se pose-
zení vydařilo. Českobudějovická country kapela Patrola zajistila kvalitní hudbu. O žízeň se postaralo 
osazenstvo Olešnické hospody, které doplnil p. Michal Strnad grilovaným seletem. Přítomné děti se 
vyřádily na skákacím hradu a mohly si bezpečně vyzkoušet lukostřelbu. Pohodu v podvečer narušila 
automobilová nehoda, která se stala přímo v křižovatce u autobusové zastávky. Přítomní členové 
JSDHO a další spoluobčané neprodleně poskytli pomoc a vyčkali u nehody do příjezdu záchranných 
složek.

Posezení na návsi 29. 6. 2024

RŮZNÉ
Nová Ves

V sobotu 10. srpna 2024 se kurty v Nové Vsi opět promě-
nily v  místo setkání, vzpomínek a  emocí. Již po třinácté se 
místní nadšenci sešli na tenisovém turnaji dvojic, který se stal 
tradiční vzpomínkovou akcí na bývalého souseda a vášnivého 
sportovce Josefa Bláhu. 

Tato akce přitáhla také spoustu fanoušků, kteří přišli pod-
pořit své oblíbené hráče. V kategorii dospělých se letos proti 
sobě v deblu postavilo sedm dvojic, které se postaraly o ne-
zapomenutelné chvíle plné napětí a  skvělých výkonů. Třetí 
příčku obsadil tým „Gipsy Kings“ v sestavě Jan Cikánek a Jiří 
Brom, kteří ukázali, že tvrdá práce a týmový duch mohou vést 
k úspěchu.

Druhé místo si vybojovalo zkušené duo Josef Kopecký 
a Martin Stehlík, kteří zužitkovali své dovednosti a zaslouženě 

se probojovali až na stupně vítězů. Největší ovace si však za-
sloužil tým „Legendy“ tvořený synem a vnukem Josefa Bláhy, 
Petry Bláhovými, kteří se stali absolutními vítězi turnaje. Jejich 
triumf byl velkým sportovním úspěchem, měl však zvláštní ná-
dech nostalgie a byl krásnou poctou památce Pepy Bláhy.

Nezůstalo však jen u dospělých! V neděli 11. srpna se konal 
také turnaj pro děti, který na kurt přitáhl mladé talenty ze 
širokého okolí.  Jejich účast na nedělním turnaji byla zářným 
důkazem toho, že sportovní duch a zájem o tenis se v Nové Vsi 
předává z generace na generaci a mladí hráči si s úsměvem 
užívali každou chvíli na kurtu. 

Tento ročník vzpomínkového turnaje byl opět nezapomenu-
telný, a to nejen pro skvělé výkony na kurtu, ale také pro úžas-
nou atmosféru, kterou všichni přítomní společně vytvořili. 	

Mgr. Kateřina Faktorová
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Blog Olešnické hospůdky 

Drazí návštěvníci a příznivci Vaší/naší hos-
půdky, děkujeme vám za docela slušnou ná-
vštěvnost i v době prázdnin. Teď vás necháme 
nabrat síly po dovolených, než se pustíme do 
pořádání různých kulturních akcí. Od měsíce 
října, máme pro vás v rukávu hudebního mága 
HansLooperTrans, který hraje současně na 

několik hudebnich nástrojů, zejména hudbu 80/90 let. Dále 
Sto-ka, Black Sabbath revival, Travestishow. atd. 

To hlavní přijde v předvánočním čase, kdy v půli prosince 
máme již zamluveného pana Provazníka, který jakožto jediný 
má od agentury Karla Gotta svolení interpretovat jeho písně 
pod svým jménem, ostatně spolupráce s Felixem Slováčkem 
je toho důkazem. Datum vystoupení je stanoven na 18. 12. 24. 

Předprodej vstupenek je za 450 Kč přímo v hospůdce, na 
místě za 550 Kč. Prostě, Gottááák k Vánocům patří, jak vlákno 
k žárovce!!! Hostem tohoto zpěváka bude výborná zpěvačka 
Kamila Nývltová. Budeme se těšit na vaši účast a podporu 
vaší/naší hospůdky, nejen na kulturních akcích, ale i na obědo-
vé či večerní konzumaci našich jídel a nápojů. 

Naše cenová politika je nastavena takto: obědové menu - 
polévka + hlavní jídlo za 169 – 179 Kč. Dříve narození r. 1954 
a níže menu za 150 Kč Od měsíce října, možnost po 14h jídlo 
s sebou, kdy hlavní jídlo bude za 120 Kč, polévka za 20 Kč. 
Toto platí do vyprodání!!! Sledujte naše fcb stránky "Olešnická 
Hospůdka "/s diakritikou/, kde vás budeme informovat nejen 
o týdenním menu, ale i o veškerých aktivitách Olešnické Hos-
půdky. 

Děkujeme za přízeň - Gastro-servis CB s.r.o. a spol.

DŮLEŽITÉ KONTAKTY
OBECNÍ ÚŘAD OLEŠNÍK - Olešník 15, 373 50 Olešník 
Tel./Fax: 387 985 605 / E-mail: info@olesnik.cz 
 
ÚŘEDNÍ HODINY 
Po, St: 7.30 – 12.00 hod. / 13.00 – 17.00 hod. 
Pá: 7.30 – 12.30 hod. 

STAROSTA OBCE - Ing. Milan Kotýnek 
Mobil: 606 905 964 / E-mail: starosta@olesnik.cz

ÚŘEDNÍ HODINY  
Po, St: 15.15 – 17.00 hod - Po dohodě i jiný termín. 

OBECNÍ KNIHOVNA - OLEŠNÍK

Knihovnice - Růžena Popelová 
Výpůjční doba    
Každé pondělí - 15.30 – 17.30 hod. 
	První sobota v měsíci - 13.00 – 14.00 hod. 
E-mail: knihovna@olesnik.cz 
 
Česká pošta OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník- Tel.:  954 237 350

Otevírací doba 
Po, Pá: 11.45 – 15.15 hod. 
Út, Čt: 7.30 – 11.00 hod. 
St: 13.00 – 16.30 hod.
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Uzávěrka 4. čísla 2024 je 9. prosince 2024 – Příspěvky můžete zasílat na e-mail: noviny@olesnik.cz
Periodický tisk územního samosprávného celku obcí Olešník, Chlumec, Nová Ves – čvrtletník.

Zodpovídá: Mgr. Vladimír Zibura a starosta obce Ing. Milan Kotýnek. Redakce si vyhrazuje právo články upravit,  
popřípadě zkrátit dle potřeby a neručí za obsahovou správnost dodaných příspěvků. 

Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů.
Vydává: Obec Olešník, Olešník 15, 373 50 Olešník, IČ: 00245291, e-mail: info@olesnik.cz, ev. č. MK ČR E 21905

Tisk: Tiskárna Posekaný, Lannova 235/8, České Budějovice. Tel.: 602 177 947, www.posekany.cz
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VÝZVA

Budu vám vděčný všem za jakýkoliv Váš pod-
nět nebo alespoň trochu smysluplný článek  
o dění v naší obci. Přeci jen, nemohu být 
všude. Máte-li nějaký nápad, neváhejte se  
s námi podělit.

V. Z.


